BETARYV | | |

WGS84  N:57.14839

E: 17.000799

SWEREF99

N: 6335680 RT90

E: 621050

X: 6336440
Y: 1572367

\4)

)

n §
=
& G

Kristinelu )x?%‘ \
I ‘

U

b7

B
A\

‘;"ﬁ \ ;‘.: A 'I
XK BN

i N
DY £ Blasir'ij
"r 1 et o

,
AN

Wl o
prga raukab

..........

Vagbeskrivning:
Fran Borgholms busstation.

Starta riktning 6st pa Sandgatan (136), kor ca 1.5 km.
Ta vanster i rondellen tredje avfarten. Fortsatt pa Kopingevagen (136), kor ca 39 km.

Svang vanster, kor ca 600 m.
Du ar framme.

SITE N114029 Hagaby Léttorp
Orienteringskarta

l\ scan maSt Borgholms kn, Hagaby 7:5

STATUS
BYGGLOVSHANDLING

(GODKAND

SKALA

1:50000

*"'2019-11-25

UPPDRAG RITAD/KONSTRAV
Telenor SA  |ErGo

[GRANSKAD, DATUM

NUMMER

BLAD I BET

91-21-610C wo)uy 666000-610¢Z 9 1uad






HAGABY 2:13

fastighetsgrdns _

This document s praperty of Scanmast AB and shall not without
our permission be altered, copied, used for manufacturing
or conmunicated te any ather person or company.

ALTA 54m
\ ~ -
7
) -
P 7
7
7
-
Akermark - -
MAVAB TB5— P
_ -

VAG
Koordinater HAGABY 7:5
N: 6336440
E: 1572367

. Snstriin/Gendrvs. | SITE  N114029 Hagaby lsttorp
A S C a n I | ' a S t Ers.ritn./Repl.drwg. - Sifuafiansp[an
Borgholms kn, Hagaby 7:5
Batum Ritad Godkénd Skala/Scale
Date Drawn Approved
Revraon S | W 2019-11-22 BANO 1500 Sm Torn

91-21-610C Wojuy 666000-610Z 9 1ud



AutoCAD SHX Text
N

AutoCAD SHX Text
or communicated to any other person or company.

AutoCAD SHX Text
our permission be altered, copied, used for manufacturing

AutoCAD SHX Text
This document is property of Scanmast AB and shall not without

AutoCAD SHX Text
Rev

AutoCAD SHX Text
Revision

AutoCAD SHX Text
Ändring

AutoCAD SHX Text
Datum

AutoCAD SHX Text
Date

AutoCAD SHX Text
Appr.

AutoCAD SHX Text
Godk.

AutoCAD SHX Text
Inf.

AutoCAD SHX Text
Sign.

AutoCAD SHX Text
Ritad

AutoCAD SHX Text
Drawn

AutoCAD SHX Text
Datum

AutoCAD SHX Text
Date

AutoCAD SHX Text
Godkänd

AutoCAD SHX Text
Approved

AutoCAD SHX Text
Ers.ritn./Repl.drwg.

AutoCAD SHX Text
Skala/Scale

AutoCAD SHX Text
Smst.ritn./Gen.drwg.

AutoCAD SHX Text
Rev.

AutoCAD SHX Text
SITE    N114029 Hagaby löttorp

AutoCAD SHX Text
Situationsplan

AutoCAD SHX Text
Borgholms  kn,  Hagaby 7:5 

AutoCAD SHX Text
54m   Torn

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
1:500

AutoCAD SHX Text
2019-11-22

AutoCAD SHX Text
BANO

AutoCAD SHX Text
ALTA 54m

AutoCAD SHX Text
MAVAB TB5

AutoCAD SHX Text
HAGABY 2:13

AutoCAD SHX Text
HAGABY 7:5

AutoCAD SHX Text
Åkermark

AutoCAD SHX Text
fastighetsgräns

AutoCAD SHX Text
VÄG

AutoCAD SHX Text
Koordinater 

AutoCAD SHX Text
N:6336440

AutoCAD SHX Text
E:1572367


o

| Inv. diameter ISA. H14 / Inside diameter ISA. H14
Utv. diameter ISA. h14 / Outside diameter ISA. h14

Ovriga métt: / Other dimensions:

Tolerans dér ej annat angives:

Tolerances where not indicated:

This document is property of Scanmast AB and shall not without
our permission be altered, copied, used for manufacturing

or communicated to any other person or company.

of (19)
R - °
_ - o
o
== = = __ Monterat pd hojd 5,5 m
In Bl
I |
11 11
11 11
L __ - - I
— Undergjutning utford med
krympningskompenserat specialbruk.
3 |Instruktion HR-forband inf. 2019-08-02 HaBa | HaBa
2 (100814 v. 100825, 100815 v. 100826, 100818 v. 100829. 2014-09-01 MG MG
1 [Fotstycke 715690 var 715491. 2013-05-31 MG MG
Nr Andring Datum Inf. Godk.

23

900

Al B JA

4360

15

14

13

12

11

10

24

16

16

16

16

16

16

16

16

16

18

18

17

18

18

17

17

17

17

A-A(1:20)

ATDRAGNINGSMOMENT
Dimension Moment (Nm) Smdrjmedel
Fundamentsbult M30 746 Olja

A Rtdragningsmetod HR-forband enligt instruktion 100847.

> [P >

Fixeringsmall 12 711497

91-21-610Z Wouy 666000-610¢ 9 1ud

5 |26|Bemix koldbruk K45 Sack 25 kg. Tillval (629740
2 |25|Andskydd 28 709019
1 |24|Jordningssats fotplatta Tillval |730348
1 |23 ]|Klatterhinder 11-13 Vikt=22 kg. Tillval | 730469
14 |22 |Kabelfaste hoger L=180 Tillval| 736491
46 |21 |Kabelfaste hoger L=270 Tillval | 726214
1 |20|Tacklocksats 718836
16 |19|Stegskarv 21 708740
4 |18 |Stegfaste 16, 17, 19, 20 Vikt=8 kg. 707929
5 |17|Stegfaste 12, 13, 14, 15, 18 Vikt=8 kg. 707930
9 |16 |Klatterstege 6 m Vikt=19,5 kg. 706413
1 |15|Sektion 20 svetsad Vikt=240 kg. 100820
1 |14 |Skruvsats HR M20x80, 12 st. Vikt=4,4 kg. 100876
1 |13|Sektion 19 svetsad Vikt=295 kg. 100819
1 |12]|Skruvsats HR M20x80, 16 st. Vikt=6 kg. 100875
1 |11|Sektion 18 bultad Vikt=458 kg. 100818
1 |10|Sektion 17 bultad Vikt=575 kg. 100817
2 | 9 |Skruvsats HR M20x90, 16 st. Vikt=6,4 kg. 100871
1 | 8 |Sektion 16 bultad Vikt=595 kg. 100816
1 | 7 |Sektion 15 bultad Vikt=760 kg. 100815
2 | 6 |Skruvsats HR M22x100, 16 st. Vikt=8,5 kg. 100867
1 | 5 |Sektion 14 bultad Vikt=815 kg. 100814
1 | 4 |Sektion 13 bultad Vikt=1040 kg. 100813
2 | 3 |Skruvsats HR M24x110, 16 st. Vikt=11,2 kg. 100862
1 | 2 |Sektion 12 bultad Vikt=1070 kg. 100812
4 | 1 |Fotstycke sektion 11-14 Vikt=63 kg. 715690
Antal Pos Benamning Anm.Dimension Ritn.nr
@ smetrin Torn ALTA H=54 m 12-20

A\ scanmast=

Typritning
Datum Ritad Godkand Skala Rev.
2012-06-01  |MG HABA |1 :200 100897 3




without express authorilty is strictly forbidden.

We reserve all rights in this document and in the information
contained therein. Reproduction, wse or disclosure to third parties

Property of: MAVAB AB, Mariefred, S—64721 SWEDEN.

30710
B @
e a ; ) | —*&
@\\ [T T 1] 2 : ] | ] ] ———— ]
(| T A1 1] g A= | /@ﬂ @ ,
e . b o o o [ T N g I I N A U A AN DU N N A IO B _____!___ i &B,_ﬁ;;;_ 1
® . | ®
S |
! |
AL |
,® | ©
| Z -
il |
S [ |
3 |
— — — | — — —
| | | | | | |
. . | al :
© m Of T 2 " (7} Of
2730 2330
2260 f 2830
SIDA ENTRE
Q /1:| 2600 W | JORDANSLUTNINGSBULT, YTTRE RINGLEDARE TEKNIKHUS 4 Mavab
U | TELECOM-SYSTEM. STATIV 600 x 600. Erf KUND
\ @/’ T | 48VDC-SYSTEM. STATIV 600 x 600. ENLIGT SPEC. Req. | Mavab/Kund
EEmt 2o = = - o S | ELCENTRAL, RESERVERAT UTRYMME 1 Mavab
| i Res. | Altfnativ |- R | PLATS FOR VENT. AGGREGAT. Typ Ar-Site 1 Mavab
e i Plats | Plafs f. utr ,? Q | PLATS RESERVERAD FOR BORD / SOPSET / ETC. ENL. SPEC. Erf. | Mavab/Kund
= | _gkunD ! -—- P | LYFTORON. FOR TEKNIKHUS 4 Mavab
. :@ 1 @ N | FASADMATARSKAP 1 Mavab
3 o | . M | STALLBAR FOTPLATTA 4 Mavab
z A B ROl / 2 L | HUV, VENTLATION. INLOPP 1 Mavab
/ / '/ | v : K | INFASTNING FOR VINKELJARN, FASTEN FOR KABELSTEGE 1+1 ROXTEC
Y SR SR /@ J | TRAPPSTEG / SKRAPGALLER 1 Mavab
= 1 TELE | | H | SERVICELUCKA, FOR RESERVKRAFTINTAG 1 Mavab
| Res. | Rru | 48VDC, :-@ G | DORR Typ BD 10 x 21 1 MAVAB
Iy @ 1 ® ! -5 F | GENOMFORING VENTILATION INLOPP 1 Mavab
> " A s NI S E | HUV, VENTILATION. UTLOPP 1 Mavab
~2105 @/ @/’ D | KABELINTAG, GOLV ( Di 70mm ) 1 ROXTEC
C | SKYDD KABELINTAG. ENLIGT SPECIFIKATION KUND 1 Mavab
Snitt B-B Sniit A—A B | KABELINTAG, S 6x2. ENLIGT SPECIFIKATION KUND 1 ROXTEC
A | KABELINTAG, S 6x3. ENLIGT SPECIFIKATION KUND 1 ROXTEC
Pos. Utstyr Ant. Merk.
SMST nr:/TOC no: Ritning/Dwg.no:
v MAVAB Net4Mobility 35-00610 6/-77365
Tekmkbyggnad c Godkdnd/Approved Datum/Date |Blad/Sheet
GENERELL. ENLIGT KRAVSPECIFKATION KUND CN 05032 | o472 stars o et oot o Mavab Teknikhus,TB5. Tak 9 grader Y o e 7
- . N, ariefred  Faz. +46(0)159/360 36 itad,/Drawn Rev./Rev. Forts. /Cont.
Pos./No:| Beskrivning / Description Sign. | Datum/Date §-64721 SWEDEN  Email: info@mavab.se BYGGLOV CN. - -

91-21-610C wo)uy 666000-610¢ 9 4ud



	6.Hagaby 7-5_Orienteringskarta_N114029.pdf
	7.Skärmklipp Hagaby
	8.Hagaby 7-5_Situationsplan.pdf
	9.Hagaby 7-5_Torn_sektion fasad.pdf
	0.Hagaby 7-5_fasad plan sek teknikbod.pdf

